



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

2012车市下半年



# 第一辆车不赶“时髦”

## 下半年车市变数大

## 首次购车倾向吉利帝豪、宝骏630等经济型车

买车,与预算有关,与年龄有关,与喜好有关,与家庭人数有关,与工作性质有关……如果你并不打算频繁换车,那也与你未来5年的经济能力、家庭变化有关。

对此,有汽车专业人士表示,如果是平常工薪阶层的消费者来说,第一次购车应以实用为主,不要盲目追高。况且,上半年的市场变化以及近期出台的国家节能补贴范围扩大,都让想在下半年计划买车的消费者更加倾向经济型车的天平。 记者 谢宽



### “一步到位”不实际

80后的白领小张,对靓车情有独钟,拿到驾照后的一个月,才工作3年的他在父母的赞助下,买了辆银色的宝马320i,驾驶着爱车在路上的回头率,使小张一直对自己一步到位的购车选择深信不疑。

“但高档车养护、服务价格,相对于低价车而言,动辄相差成百上千,有的甚至过万元。尤其是新手上路,经常发生碰撞、剐蹭等小事故,不仅心疼还‘钱疼’。”他认为,新手由于技术原因,开车不仅“费车”、“费油”,开过一两年后车的残值也会大幅降低。“所以

我认为,如果不是经济实力十分超群者,新手最好别一步到位。”

对于第一辆车的车主来说,买一辆中高档车是很有“面子”。但不能不考虑用车的成本,毕竟买车的目的不是用来看的,而是用来代步。据调查显示,70%的消费者认为,汽车在大部分家庭还算是大件商品,更换一辆新车少说也要两三年时间,但有的车时髦没多久就很快被后来的新车所淘汰。所以,选购一辆耐看、实惠的车,比盲目追求一步到位要实际得多。

### 经济实用最可靠

虽然上半年车市疲软,但是淡市之中迎来了一大政策利好。时隔9个月之后,国家发改委、工信部、财政部又公布了第八批节能汽车推广目录,入选的148款车型将享受国家给予每辆3000元的节能补助。其中自主品牌占据六成,吉利帝豪、宝骏630等经济型车榜上有名,这些车也随之成为下半年消费者购买第一辆车的理想目标。

在2011年,相关部门对“节能补贴政策的影响力”做过一项调查。调查结果显示,在对节能车有购买意向的被访者中,70.8%的被访者表示“会受到影响”。其中,13.4%“提前购车”,45.7%“延迟购车”,11.6%则“直接取消了购车计划”。

河南神源的负责人说,之前出台节能补贴车型目录确实对消费者有很大的刺激作用,必将影响他们下半年的购车计划。

### 价格低且配置要实用

消费者心目中的第一台车到底什么样?

专家认为,新手购车应以经济适用、性价比高为前提,尤其是工薪阶层,而目前国内迅速发展起来的经济型车,有车价、油耗、配件低的特点。

**安全配备要完善** 以前很多人认为车子越大、越重、钢板越厚越安全,而忽略了真正构成轿车安全的其他元素。其实当今全新的家庭轿车已经基本具备了与高级车同等的车身安全构造、完善的安全配备。

**养护维修要经济** “买车容易养车难”。很多品牌的轿车虽然售价相差不多,但是养护和维修的费用差别非常大。买车的时候一定要问一句:配件价格高不高?

**宽敞空间吸引人** 大多数的被访者表示,在周末会选择和家人一同驾车外出郊游。所以对第一辆车来说,长时间驾乘的舒适性、宽敞的空间是最重要的。

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

ŠKODA



## 河南昊达周年庆典

之斯柯达五周年特别版昊锐回馈季



8月5日 河南昊达周年庆典之昊锐回馈季活动在河南昊达隆重开展,为回馈新老客户对河南昊达的支持与厚爱,活动期间推出特价车型,更有各种昊礼送出!订车后还可抽取千元购车券!



河南昊达汽车贸易有限公司  
西三环北段西环汽车公园

销售热线: 0371-65503333  
服务热线: 0371-60332999

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN